
DEHUMIDIFIERS / ENTFEUCHTER / ОСУШИТЕЛИ ВОЗДУХА

AIR OUTPUT / 

LUFTAUSTRITT / BЫПУСК

AIR INTAKE / LUFTEINTRITT / 

ВСАСЫВАНИЕ

CONTROL / STEUERUNG / 

КОНТРОЛЬD 850
ELEKTRON

Dehumidify (l/day) / Entfeuchtung (l/Tag) / 
обезвоживание (л/день)

60

Air discharge (m3/h) / Luftablassen (m3/h) / 
Расход воздуха  (м3/час)

500

Air intake / Lufteintritt / Всасывание in the front / vorne / спереди

Air output / Luftaustritt / Bыпуск on the top / oben / сверху

Condensate outlet (mm) / Kondensataus-
tritt (mm) / Отвод конденсата (мм)

Inner/innerer/внутренний 11
Outer/äußerer/внешний 15

Air filter area (cm2) / Luftfilterfläche (cm2) / 
Площадь воздушного фильтра (см2)

1440

Voltage / AnschlußSpannung / 
Напряжение 230 V/50 Hz, 230 В/50 Гц

Power consumption (kW) /  
Leistungaufnahme (kW) /  
Потребляемая мощность (кВт)

0,97

Hygrostat / Hygrostat / Гигростат built-in / eingebaut / 
встроенный

Refrigerant / Kühlmittel / Хладагент R290

Working temperature °C / Betriebstem-
peratur °C / Рабочая температура °C

10 - 35

Dimensions (h/w/d) / Abmessungen 
(H/B/T) / Размеры (высота / ширина / 
глубина)

720 / 660 / 345 mm

Weight (kg) / Gewicht (kg) / Вес (кг) 38

Specifications / Technische Daten / 
Технические характеристики

D850 is a modern, very good-looking device with excellent 
parameters. It can be placed on the floor or hung on the wall. 
The dehumidifier has electronic control of the required air 
humidity and  2-speed fan. The direction of the dehumidifier 
air stream is adjustable by lamellas. The device is equipped 
with a power indicator and a humidity indicator. The device 
can be placed in an area of at least 15 m2.

Der Typ D850 ist eine moderne, sehr schöne Einrichtung mit 
hervorragenden Parametern. Das Gerät kann auf dem Boden 
oder an der Wand angebracht werden. Dieser Entfeuchter ist mit 
einer elektronischen Regelung der gewünschten Luftfeuchtigkeit 
und mit einem Zweigeschwindigkeitslüfter ausgestattet. Die 
Richtung der Luftströmung des Entfeuchters kann mit Hilfe 
von Lamellen eingestellt werden. Das Gerät ist mit einem 
Feuchtigkeitsindikator ausgestattet. Das Gerät kann in einem 
geschlossenen Raum mit einer Fläche von mindestens 15 m2 
aufgestellt werden.

D850 - это современное, привлекательное на вид 
устройство с отличными характеристиками. Его можно 
поставить на пол или повесить на стену. Осушитель воздуха 
оснащен электронным блоком управления для установки 
влажности и двухскоростным вентилятором. Направление 
воздушного потока осушителя воздуха можно установить 
с помощью пластинок. Устройство оснащено индикатором 
производительности и индикатором влажности. Устройство 
можно разместить в помещении площадью не менее 15 м2.
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